

非常网闻

网络新游戏 百度搜索自己

网友很纠结：“我说这不是我，百度硬说是”

“我用百度搜我的照片，百度就给了我这张图，我说这不是我，百度硬说是，于是我无语了。”这是网友最新“遭遇”的现实版《让子弹飞》。日前，一个名为“在百度图片搜索自己的名字，贴出第一张图”的游戏正在网友中流行，在一些网站的贴图活动中，已有很多网友贴出了自己搜索到的各种或搞笑或诡异的结果。搜不到的很纠结，搜到自己照片的网友也很纠结，因为他们担心：“要是有人要人肉我，也太容易了吧？”

有个拉风的名字，幸还是不幸？

在网友们贴出来的图片中，很容易找到一些熟悉的面孔，如黄磊、胡静、李娜、张琳等大明星，用网友的话来说，“这些大众化的名字在人堆里一抓一大把”，所以取这些名字的网友纷纷举手，“我与某名人同名同姓，找不到自己了”；“在百度里搜自己名字会被淹没，有个拉风的名字，幸还是不幸？”

当然，也有网友表现得比较淡定，还有一些网友则因此找到更多同名者。“我的名字居然还有贴吧。”“因为2008年有个参加我型我秀的人跟我名字一样，就有了个贴，还有粉丝团和口号！全国各地跟我同名的人好多好多，男女都有。”“我的名字也有贴吧啊，因为我的名字太普通了，很多人叫这个名字，所有向叫这个名字的人表白、找人的、骂人的，都在这个贴吧发帖。我就时不时去这个贴吧看看，找点乐子。还有个QQ群，据说都是叫这个名字的人加的，也不知道是不是真的。”

悲催，居然是“生前”照片

从网友们贴出来的千奇百怪的照片可以看出，能搜到自己照片的还是少数，多数都是些重名的甚至不着边际的，比如很多网友称：“真是悲剧啊……我搜出来的居然是‘生前’照



片，我太伤心了！”“我搜出来的居然是一只狗的照片”；“悲催啊，我搜出来一个在逃的毒贩”；“杯具啊，我搜出个男的，吾乃纯萝莉啊”；“页面里有个重大杀人案的嫌疑人，毛骨悚然啊”……

还有人用网上ID去搜，竟搜出了一盘鱼香肉丝、一幅抽象素描、一张灵异美人图、一辆摩托车、一只球鞋、两个花瓶等风马牛不相及的图片……

搜不到纠结，搜到了更纠结

“抱歉，没有找到与×××相关的图片”……很多网友沮丧得很，因为在百度图片里找不到与自己名字匹配的照片，于是有不甘心的网友又转战谷歌，还真有不少网友发现百度没有而谷歌里跳出来的第一张图片就

是自己的照片，于是有“好事者”便将所有有搜索功能的网站搜了个遍。

搜不到自己的网友很纠结，可真正搜到自己照片的网友更纠结：“我想说的是，出现的第一张就是我的照片，悲剧了，所以就不发上来了”；“原来大家都一样，这个世道不安全了”；“名字输进百度图片搜索，第一个出来的就是本人，前半页都是自己或者同学的照片，真的不想发啊”；“连小时候的很多陈年旧事都能搜出来，太可怕了，被人肉咋办”……

于是，网友们搜索的心态又变成了默念“搜不到搜不到”，直到多个网站都没看到自己的照片方才松口气。于是有网友感慨“这游戏真的很无聊”，不过，不少参与游戏的网友却认为，在网络时代这是一个不错的自我保护游戏，定期自我搜索可以检查自己的个人信息是否在网上被泄露。（据《扬子晚报》）

我的博客

大龄女青年 该如何自救

微博上兴起的“随手拍解救大龄女青年”活动正进行得如火如荼。调查显示，中国有1.8亿单身男女正处在择偶行动中，听说俄罗斯女青年和中国香港女青年都南下北上抢夺资源了，看来广大“剩女”们不止要积极“随手拍、求解救”，更要主动“自救”才是正道。求救不如自救，性格色彩是帮助你从求救到自救的工具。

四色剩者们各有各的择偶死穴，如红色剩者不知道自己需要什么，蓝色剩者找不到自己要的，黄色剩者一定要自己要的，绿色剩者等着别人来爱自己。

要“自救”，最重要的还是沟通和交流的能力。“自救”原则是走出自己的小世界，多去关注和理解别人，发现别人身上的优点。性格色彩可以帮助人们洞见——了解自己，洞察——理解他人，修炼——完善自己，影响——用适合他人性格的方法与之沟通，是剩者们自救的必备武器。

相亲时最重要的是真实地表现自己，不一定能得到最多的亮灯数，却是最有可能打动对方的方法。如果把自己完美地包裹起来，或许能让对方一时迷惑，却无法赢得真正的心动。（据《都市女报》）

网罗天下

“北邮”出怪招 “摇号”分座位

据中国之声《新闻纵横》报道，最近，北京邮电大学调整了图书馆自习室的办法。

有过大学经历的人都会对图书馆自习室抢座位印象深刻。图书馆的座位比较宽敞，便于查阅资料，还不会因为教室的临时调用而更换自习室，所以都很受青睐。天不亮，图书馆门前就会排起长队。

这在学校算是“稀缺资源”了，北京邮电大学的变通办法是“摇号”分配座位：让学生抽签，谁幸运地中签了，就可使用这个座位一年时间。

该校老师说，过去大家排队占座位，学校维持秩序不方便，而抽签就比较快捷。对此，一些学生觉得此举很新颖，更多学生则持反对意见，他们认为：这样反而降低了自习室的利用率，一个座位一年只能给某一个人用，而且抽签随机性太大，有失公允。

现在摇号似乎成了很流行的资源分配方式，可是学校的自习室座位难道也要让学生撞大运吗？如此一来，校方管理是方便了，那些没运气的学生怎么办呢？我们再设想一下：这稀缺的座位号又会不会与社会上某些稀缺资源一样，成为炒热的对象呢？（中国广播网）

本版文图整理 杨玉梅

非常微博

蔡康永微博语录

●我有时看着一个空空的房间，什么也没发生，只是渐渐地有阳光从窗外照进来，房间的那个黯淡角落就忽然被这阳光渲染出金灿灿的光泽。那时我就会想，再无聊的人生也会有某个角落在某时被爱情照亮……

●上班会有人，人会有派系，有时由不得你不加入，有时加入也确实有好处。若你不是派系核心分子，我对你有祝福和建议。建议是：你可以为贵派系摇旗呐喊、拉马推车，但尽量不要对其他派系造谣毁谤、插刀丢石。别让其他派系的人恨你，因为他们可能胜利。那祝福呢？当然是祝福你站准队啦。

●恋人当然会争执，因为对事情总有意愿不同的时候。但恋人不要拿话去伤害对方，因为你和对方连在一起，对方受伤了，你一定会一起痛。这就是恋人吵架时的一道“请勿跨越”的界线。（新浪微博）

网络趣图



睡得真香

（腾讯网）

